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ДОСЛІДЖЕННЯ ПОТРЕБ СПОЖИВАЧІВ  

ЯК ОСНОВА ПЛАНУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 
При плануванні власної діяльності сучасні будівельні під

приємства повинні враховувати актуальні потреби споживачів, що, в 
свою чергу, дозволяє їм формувати конкурентну пропозицію на ринку. 
Виклики зовнішнього середовища з його обмеженнями щодо життє
діяльності людей є вагомим стимулом інноваційного розвитку буді
вельних підприємств. Інтенсивна конкуренція на ринку будівельної 
продукції при одночасному зниженні рівня платоспроможного попиту 
є передумовою посилення орієнтації українських забудовників на за
безпечення високої якості виконуваних робіт, впровадження енерго
зберігаючих технологій, а також на проведення оптимального і функ
ціонального планування з максимальним урахуванням потреб ринку. 

Головними викликами у масовому впровадженні будівельними 
підприємствами інновацій є низька платоспроможність значної час
тини населення, а також складний управлінський механізм функціо
нування ринку будівельної продукції, особливо житлової нерухомості, 
який за багатьма ознаками має нерегульований характер діяльності. 

Попри всі перешкоди, пов’язані із впровадженням інновацій, 
високий попит на житло спричинив зростання будівництва по всій 
території України. Кількість будівельних підприємств, що вже побу
дували й здали в експлуатацію житлові будинки та житлові комплекси, 
а також продовжують і надалі розбудовувати місто, в м. Рівне є доволі 
значною. Найбільшим попитом на регіональному ринку користуються 
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одноквартирні житлові будівлі. Проте одночасно спостерігається змен
шення частки будівельної продукції м. Рівне відносно загальнооблас
них обсягів виробництва будівельної продукції [1]. 

Найчастіше попит на будівельну продукцію є лише потен
ційною можливістю. В останні роки у структурі будівельної продукції 
Рівненської області відмічається суттєве скорочення обсягів нового 
будівництва [1].  

В результаті проведеного дослідження було сформовано такі 
групи підприємств за інтенсивністю використання інновацій у своїй 
діяльності: інноватори, помірні інноватори та аутсайдери. Всі іденти
фіковані види підприємств використовують переважно технологічні 
інновації, деякі – соціальні, фінансові, екологічні, цільові та інфор
маційні. Кожне із підприємств одночасно демонструє ряд переваг і 
зручностей для своїх клієнтів, що виражається у розвиненій інфра
структурі, а саме ефективна логістика / географічна близькість до лі
карень, магазинів, дитячих садків, шкіл тощо.  

Сучасні клієнти стали досить вибагливими, тим більше, коли 
це стосується вибору помешкання у новобудовах. Цей факт стимулює 
будівельні підприємства до застосування нестандартних підходів у 
власній діяльності для привернення уваги реальних покупців житла та 
актуалізує доцільність проведення заходів для залучення потенційних 
клієнтів. Будівельний бізнес поступово перетворюється на сферу 
девелопменту, що передбачає не лише розвиток будівельного бізнесу, 
але й місця, у якому проходить будівництво, формування цілого прос
тору для комфортного життя.  

Проведений моніторинг інноваційного розвитку будівельних під
приємств та дотичних до них суб’єктів ринку демонструє високий рі
вень використання маркетингових інновацій. Найвагомішою їх части
ною є технологічні інновації, що застосовують всі без виключення за
будовники, котрі забезпечують значно ефективнішу, безпечнішу та еко
номічно вигіднішу експлуатацію будівель у довгостроковій перспек
тиві, дозволяють спростити і пришвидшити більшість виробничих про
цесів, збільшують життєвий цикл будівлі і зменшують виробничі витрати.  
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